

今天给各位分享比特币发行国价格的知识，其中也会对比特币发行的价格进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币38万一枚，用家庭电脑多久能挖到一枚？](#)
2. [比特币刚出来时国内可以交易吗](#)
3. [比特币刚发行时多少钱](#)
4. [2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？](#)

比特币38万一枚，用家庭电脑多久能挖到一枚？

挖不到了，比特币09年由中本聪发行的价格是几毛钱一个的，刚开始都是由显卡挖的，普通的电脑就可以挖了，一天可以挖几十个的，后面随着这个比特币的价格不断飙升的，这个挖比特币也越来越难挖了，需要专业的比特币矿机专业的芯片才可以实现挖比特币的，而且还不便宜最新矿机需要2-3万一台的

比特币刚出来时国内可以交易吗

可以的，来中国时，有一家比较大的交易所，比特中国，后来火币交易所异军突起，成了国内最大的数字货币交易所，再后来，为了控制风险，稳定经济，中国大陆全面关闭了所有的数字交易所，

比特币刚发行时多少钱

2009年1月3日中本聪在芬兰赫尔辛基的一台小型服务器上挖出第一枚比特币，初始奖励为50个，当天他就把它发送给了另外一个帮助写代码的程序员。

同年，一位程序员在论坛上花了5.02美金，兑换了5050个比特币。这也是比特币第1次有价格，2010年5月22日，一位程序员花了1万个比特币，买了两个披萨，这既所谓的比特币披萨节。

后来有人建立了交易所，比特币才正式有了价格。

所以比特币刚开始时并没有所谓的发行价格。

2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

比特币近期疯涨，引起了很多人的关注。甚至现在的老百姓也开始了解比特币，但

是比特币和它的创始人中本聪一样神秘莫测，它的价格更是让人难以琢磨。

2017年拿出5万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

首先可以肯定的是，肯定是涨了。但是依然会有人因此而暴富成为百万富翁，而依然会有人白白折腾几年。2017年比特币也是暴涨的一年，其中最低价也要780美元，最高价达到20000美元。下面我们就大概的算一下账。

1、假如以最低价买的比特币，到现在的话你就是百万富翁。

当时一枚比特币780美元，折合成人民币的话就是5070元。那么5万人民币可以买9.86个比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的9.86个比特币就是315万，恭喜你，在不到4年的时间里，你把5万元增值到315万，成为了百万富翁。

2、假如以最高价买的比特币。到现在也不过是白忙活一场。

最高时一枚比特币20000美元，折合成人民币的话就是13万人民币，那么5万人民币可以买0.38枚比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的0.38个比特币就是12万，在长达4年的时间内，只不过把5万元变成了12万元。其实，受益并没有比其他的投资赚的更多。

为什么不能用全部积蓄来买比特币？

2020年受到全球新冠疫情的影响，还有经济的不景气，比特币开始疯涨，从6000美元涨到了3万多美元。2021年刚过完年，比特币继续上涨，在2月19日，比特币价格突破5.5万美元大关。然而，近日，比特币又连续暴跌，一天之内从5.5万美元跌破4.5万美元，价格犹如过山车一般，让人心惊肉跳。

比特币近期价格暴涨并不是正常现象，因为吸引了很多人的关注，那些股民也想来分一杯羹，甚至很多股民一点儿也不了解比特币就买入，大量的新股民资金开始涌入比特币市场，造成了比特币价格出现了很大的波动，出现暴涨暴跌的情况一点也不意外。

比特币很可能没有任何价值，因为比特币发行已经交易等并没有监管部分，完全不

受国家控制。比特币并不具有货币属性，通俗点说，比特币不过是人创造出来的一种虚拟的商品，它的价值很难估值。

可以说比特币很不安全，因为比特币不管是产出还是交易都是通过网络进行的，中间没有监管部门。即使设计原理再安全，也会受到黑客的攻击。如果比特币被盗，很难被找回。2011年6月20日，比特币交易网站就曾遭到过黑客攻击，导致了很大的交易漏洞。因此比特币价格暴跌，从之前的15美元跌到1美分。

写在最后

投资比特币这个虚拟的商品上，可以说是几家欢喜几家愁，有的因此成为亿万富翁，而有的却是倾家荡产。目前比特币价格是暴涨暴跌，很多人都把比特币当做投资，我觉得买入比特币更像是一场惊心动魄的赌博。所以说，大家如果想投资比特币的话，千万不能拿出全部积蓄孤注一掷，可以拿出自己百分之十的资金来场不一样的“赌博”。

好了，关于比特币发行国价格和比特币发行的价格的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！